EXEMPLO
FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR
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* SALDO DE TRABALHO = BANCO DE TRABALHOS GASTOS + GASTOS
** SALDO DE AGUA = GASTOS DE AGUA + GANHO



FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR

PORTUGAL
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* SALDO DE TRABALHO = BANCO DE TRABALHOS GASTOS + GASTOS
** SALDO DE AGUA = GASTOS DE AGUA + GANHO




FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR
BELGICA
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* 0 DE TRABALHO = BANCO DE TRABALHOS GASTOS + GASTOS
** SALDO DE AGUA = GASTOS DE AGUA + GANHO



FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR
CHIPRE
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* SALDO DE TRABALHO = BANCO DE TRABALHOS GASTOS + GASTOS
** SALDO DE AGUA = GASTOS DE AGUA + GANHO



FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR
HUNGRIA

* SALDO DE TRABALHO = BANCO DE TRABALHOS GASTOS + GASTOS
** SALDO DE AGUA = GASTOS DE AGUA + GANHO



FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR
ESTONIA
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*SOLDE DE TRAVAIL= BANQUE DE TRAVAIL-DEPENSE+GAGNE
**SOLDE D'EAU=BANQUE D'EAU-DEPENSE+GAGNE



FOLHA DE PONTOS DO JOGADOR
SUECIA
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*SOLDE DE TRAVAIL= BANQUE DE TRAVAIL-DEPENSE+GAGNE
**SOLDE D'EAU=BANQUE D'EAU-DEPENSE+GAGNE



